

7 OKT 1971  
СОВЕТСКИЙ ТЕАТР  
г. КАЗАНЬ

# ВСТУПАЯ В НОВЫЙ СЕЗОН

Сегодня театр юного зрителя имени Ленинского комсомола начинает свой 37-й сезон. Мы попросили директора театра А. А. Кичигина рассказать о работе, которая предстоит театру в этом году.

Афиша нового сезона начинается спектаклем по пьесе Е. Шварца «Золушка». Несмотря на то, что он выпущен в конце прошлого сезона, широкой публике мы его еще не показывали, и это, по сути дела, — премьера. В этом сезоне мы покажем еще один новый спектакль — «Обратный адрес» — по пьесе А. Алексина. На последнем репертуарном совещании эта пьеса получила высокую оценку.

Театр покажет зрителю уже шедшие в прошлом сезоне

спектакли о наших современниках: «Дом под солнцем» Тамары Ян и «Мой брат играет на кларнете» Анатолия Алексина, не будут забыты и спектакли из репертуара русской классики, с успехом шедшие на сцене нашего театра в прошлом сезоне, такие, как «Недоросль» Д. Фонвизина и «Женитьба» Н. В. Гоголя.

Что касается новых постановок, то есть у нас планы, есть и мечты. Мы всегда ощущали потребность в хорошей пьесе о рабочей молодежи. И сегодня она у нас есть. Театр принял к постановке пьесу эстонского драматурга Р. Коугвера в переводе В. Розова «Свой остров». Это будет спектакль о нашем современнике.

Для школьников среднего

возраста мы выбрали новую пьесу Ю. Яковлева «А Воробьев стекла не выбивал», еще не шедшую в театрах страны.

Драматург Ю. Яковлев будет представлен в нашей будущей афише еще одной своей пьесой, которую мы будем ставить для самых маленьких, — это сказка «Лев ушел из дому». Музыка к спектаклю написал композитор А. Фельцман. Эта пьеса, весело рассказывая о забавных приключениях льва, учит детей любви к своей Родине. Для оформления этого спектакля мы пригласили художника О. Бойко, дипломанта Ленинградской академии художеств.

В портфеле театра, как это принято говорить, инсценировка В. Розова «Мальчишки» по

роману Ф. Достоевского «Братья Карамазовы» и инсценировка Д. Равенских «Романтическая песня» по роману Н. Островского «Как закалялась сталь».

А мечтаем мы о пьесе, в которой бы рассказывалось о строителях Камского автомобильного, о вчерашних выпускниках школ, приехавших на комсомольскую ударную стройку. Если такая пьеса появится, а она заказана, мы с удовольствием возьмем ее в работу.

В этом сезоне труппа нашего театра пополнилась новыми актерами. Это выпускница Ташкентского театрального института Суфия Сабитова, с которой казанцы знакомы по кинофильму «Слепой дождь».

Николай Емельянов — дип-

ломник Московского театрального училища имени Щепкина, а Дмитрий Калачов — выпускник Владивостокского театрального института. Вернулся в театр после службы в армии выпускник Казанского театрального училища Виктор Антонов. Всех этих молодых актеров зрители увидят в нашей ближайшей премьере — «Свой остров».

Для того, чтобы дать интересную работу старшему поколению актеров театра и пополнить наш репертуар произведением русской классики, мы рассчитываем осуществить постановку одной из пьес А. Островского.

Наш коллектив недавно возвратился с гастролей из Уфы.

Гастроли — это всегда интересная, но и очень напряженная работа для всего коллектива. А впереди — осуществление не менее интересных и трудных задач.